



В г. Ижевске местной жительнице назначен судебный штраф за торговлю рыбой, не отвечающей требованиям безопасности



Собранные следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для назначения судебного штрафа 46-летней жительнице г. Ижевска за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (Хранения, перевозка, сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности).

По данным следствия, женщина приобрела на берегу реки Кама в Агрызском районе Республики Татарстан пресноводную рыбу различных пород (судак, карп) в количестве не менее 26 штук. Она доставила рыбу в багажнике автомобиля в г. Ижевск, соорудила прилавок на улице и стала продавать ее, не обеспечив безопасных условий хранения и реализации, включая температурный режим. После изъятия рыбы сотрудниками полиции следователем СО по Устиновскому району г. Ижевска возбуждено уголовное дело, в рамках расследования которого проведена судебно-химическая экспертиза, показавшая, что рыба не соответствует нормативам безопасности и является опасной для жизни и здоровья человека.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

На следствии женщина полностью признала вину в совершении преступления. По ходатайству следователя суд прекратил уголовное дело и назначил ей меру уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 5000 рублей.

10 Июля 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1239709>